

**Kategorija:** Sado Mazo

Braon vezovi za sado mazo sex

Šifra proizvoda: BIJOUX0130

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dozvolite da vam predstavimo jedinstveno iskustvo koje će obogatiti vaš intimni život — naši **braon vezovi** za sado mazo sex su savršeni dodatak za sve koji žele da istraže granice svojih fantazija. Izrađeni od visokokvalitetnog poliuretana, ovi **vezovi** su dizajnirani s posebnom pažnjom kako bi uneli dodatnu dozu uzbuđenja u vaše erotske igre. Bez obzira jeste li početnik ili iskusni entuzijasta, ovi **vezovi** su idealan izbor koji će vam omogućiti da se prepustite užicima i istraživanju.

Zamislite trenutke kada možete preuzeti kontrolu ili se prepustiti svom partneru. Naši **vezovi** omogućavaju upravo to. Njihova težina od samo 0.25 kg omogućava lakoću nošenja, dok istovremeno pruža potrebnu stabilnost. Ovo čini da, bez obzira na to koliko ste strastveni, vaša igra ostaje pod kontrolom i sigurna. Njihova elegantna braon boja dodaje sofisticiranost, čineći ih savršenim dodatkom za bilo koji erotski scenario.

Naši **vezovi** su stvoreni za one koji žele da istraže svet S/M seksa i fetiš igara. Ovaj proizvod renomiranog brenda Bijoux Indiscrets obezbeđuje kvalitet koji se može osetiti na koži. Svojom mekoćom i izdržljivošću, ovi **vezovi** pružaju savršen balans između udobnosti i stimulacije, omogućavajući vam i vašem partneru da zaronite u nova uzbuđenja.

Ne morate da brinete ni o čemu, jer je vaša privatnost naš prioritet. Sa diskretnom dostavom koja se dostavlja na vašu adresu, možete biti sigurni da će vaša narudžbina biti tretirana sa potpunom diskrecijom. Oblikujte svoje fantazije i neka svaki trenutak bude pun strasti i uzbuđenja.

Naručite ove **vezove** danas i otvorite vrata do sveta novih mogućnosti. Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda za odrasle iz sexy shop industrije, sa svim potrebnim artiklima kako biste obogatili svoj ljubavni život. Pripremite se za nezaboravne trenutke i istražite sve što naši **vezovi** mogu da ponude. S lakoćom pretražite naš katalog i pronađite proizvode koji će vas

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

inspirisati i pružiti vam neponovljiva iskustva.

Preпустите се моћи **vezivanja** i uživajte u svakom trenutku, jer zaslužujete najbolji mogući doživljaj. Vaša intimnost je naša misija — sa sigurnošću i kvalitetom koji donosimo, možete slobodno istraživati i istraživati. Dozvolite sebi da se prepustite mašti i svojoj strasti, jer sa našim **vezovima** svaka igra postaje jedinstvena. Narudžbu možete lako završiti u samo nekoliko klikova, a uz našu brzu i diskretnu dostavu, vaša nova iskustva su samo korak daleko. Iskoristite priliku i obogatite svoj ljubavni život sa našim izvanrednim **vezovima** koje donose strast, uzbuđenje i eksplozivnost.

Deklaracija

Model:	Braon vezovi za sado mazo sex BIJOUX0130
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Bijoux Indiscrets
Boja:	Braon
Materijal:	Poliuretan
Barkod:	8436562011109
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------